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四川省罗江中学校简介
罗江中学的历史，可追溯到清乾隆丙戊年的“双江书院”，“双江书院”是蜀中才子李调元求学上进之地。公元1901年，首批留日归国的罗江秀才王殿安，在“双江书院”创办罗江高等小学堂。1938年，罗江中学接纳山东流亡师生，改名国立六中四分校，一曲《黄河大合唱》率先在这里唱响，“兼容并包”的办学思想在这里生根发芽，人杰地灵的罗纹江畔涌现出孙维岳、李广田、陈翔鹤、方敬四大名家，培育出中科院院士，激光专家马祖光，当代诗人，文化部代部长贺敬之等一大批精英人才，一度享有“小延安”的美誉。恢复高考制度以来，罗江中学高考本科上线人数在德阳市率先突破千人大关，每年为各类本科院校输送大批优秀学子。
2020年高考，罗江中学一名学子被清华大学录取，一名学子被北京大学录取，本科上线率88.5%。
    在青年教师培养上，罗江中学构建了一套以人为本，以调动教师内驱力为宗旨的完整体系，实施“三六九”工程（三年成熟手、六年成能手、九年成高手）和“七子之歌”（厚底子、搭梯子、压担子、结对子、领路子、让位子、练性子）策略，为青年教师搭建参加国家、省、市学术会议、专业培训和听课赛课的平台。组织青年教师到省内外十余所知名学校参观学习，助推青年教师专业成长。2015年以来，我校8名教师被评为省、市特级教师和正高级教师；青年教师参加全国、省级优质课大赛，收获国家级、省级一、二等奖30人次；51位教师荣获德阳市一、二等奖。一次次喜人的收获，是罗江中学致力于青年教师队伍建设取得的丰硕成果！
    学校地处成德绵核心经济带上的省级历史文化名城、省级卫生城市—德阳市罗江区万安大道。学校为公立完全中学，占地面积180余亩，现有教学班65个，在校学生3460余人，在职教职工247人。
2000年，学校创建为“四川省重点中学”，2006年，学校创建为“四川省国家级示范性高中”，2013年学校与成都七中等65所学校被省教育厅首批认定为四川省一级示范性高中。

德阳市罗江区七一潺亭中学简介
江锁双龙合，关雄五马侯。益州如肺腑，此地小咽喉。坐落在省级历史文化名城的罗江区七一潺亭中学位于主城区双江路107号，处于成德同城化、德绵一体化的中心地带。这一红色教育基地、优秀示范学校、人才成长摇篮由中共中央 “特殊党费”全额援建，学校占地面积24979平方米，现有初高中教学班46个，学生2400余人，教职工175人。
2007年建校以来，学校秉承“为学生的终生学习奠基，为学生的终生发展奠基”的办学理念，坚持走多元发展、特色发展的办学道路，教育教学质量稳步提升，创造了无数的生源转化奇迹，也培育出了多位全国冠军运动员，是德阳市发展最快的普通高中学校,连年被评为德阳市高中教学质量先进单位。学校先后荣获全国五四红旗团委、全国青少年校园足球特色学校、四川省防震减灾科普示范学校、四川省依法治校示范学校、四川省中小学示范性标准化学生食堂、德阳市文明单位、德阳市艺术教育特色学校等殊荣，是德阳教育一道亮丽的风景线。

德阳市罗江区实验小学教育集团简介
为满足群众对优质教育需求，促进罗江区小学教育品牌化、特色化发展。经罗江区教育局批准，德阳市罗江区实验小学教育集团于2019年6月21日正式成立，这也是罗江区组建的首个小学教育集团。罗江区实验小学教育集团设两个校区（纹江路校区、天台路校区），两个校区共有学生2800余人，教职工138人。
罗江区实验小学教育集团以“优质、均衡、共享、发展”为导向，紧紧围绕“创特色、树品牌”的工作思路，以促进各校区持续优质均衡发展为目标，以创新办学体制和管理机制为动力，通过集团办学，合理配置教育资源，充分发挥优质教育资源的辐射、示范和引领作用。

罗江区实验小学教育集团纹江路校区
丰厚的文化底蕴，博大的人文关怀，成就了她独特的魅力。纹江路校区现有学生1730人，教职工82人，其中省骨干教师4人，省名师1人，德阳市学科带头人2人，德阳市骨干教师7人，罗江区兼职教研员4人，德阳市学科中心组成员3人，建有小学语文教育、书法教育、科学教育等三个区教育系统名师工作室。
纹江路校区秉承“精致教育、精彩人生”的办学理念，坚持“育人为本，彰显特色，和谐发展”的办学宗旨，尊重发展差异，唤醒发展自觉，激励发展自主，绽放师生生命精彩！
纹江路校区历经20年发展，办学质量得到社会高度肯定，艺术教育、体育教育特色明显，先后获得德阳市小学女子篮球赛冠军、四川省中小学生艺术节展演一等奖、全国中小学生艺术节展演一等奖；依托市级文物保护单位—何家大院建成的优秀传统文化教育与实践基地已成为学校一道亮丽的风景线。
学校先后获得全国教育系统先进集体，全国青少年礼仪教育示范基地，全国校园足球特色学校，全国校园篮球特色学校，四川省信息化工作优秀学校，四川省应急教育示范学校，四川省家长示范学校，四川省教师技能示范学校，德阳市书法教育优秀学校等荣誉称号。

德阳市罗江区实验小学教育集团天台路校区
天台路校区占地40亩，建筑面积6000余平方米。校园环境优美，被誉为“花园式学校”。现有21个教学班，在校学生1002人，教职工56人。其中，高级教师5人，一级教师16人，省级优秀教师2人，市、区骨干教师和教坛新秀6人，市知名教师1人，德阳市学科中心组成员1人，罗江区学科中心组成员2人。
天台路校区秉承“好习惯成就好人生”的办学理念，依托紧临天泉山公园、区文体活动中心的地理优势，借助良好的生态教育环境，努力把学校建成“美丽花园、多彩乐园、幸福家园”，积极推动市级劳动教育实践基地、青少年科技创新教育实践基地、艺术教育实践基地的建设，为教师施展才华，学生健康成长提供更广阔的舞台。
学校参加校园影视大赛，获全国二等奖1个，省一等奖1个，省二等奖1个，市一等奖2个。学校先后获得德阳市绿色学校，德阳市师培先进单位，德阳市文明单位，德阳市文明校园，德阳市健康学校，德阳市青少年科技创新教育优秀单位，四川省爱路护路教育示范学校等殊荣。市级科研课题《课程改革背景下小学生自信心培养途径与方法研究》被评为四川省课程改革成果优秀奖，德阳市课程改革成果一等奖，连续四届获得德阳市人民政府教学成果奖。

德阳市罗江区深雪堂小学校简介
深雪堂小学校位于风光秀丽的天台湖畔，罗江城区翰林东路6号，全民事业单位，公办学校，招聘的所有老师均占编制。
 深雪堂小学即原罗江一小，有深厚的文化底蕴，其起源可以追溯到北宋时期公元十一世纪，有悠久的办学历史，正所谓“一千载北宋学宫  三百年罗江书院”，是罗江教育的发源地。“深雪堂”是乾隆丙戌年，时任罗江县令杨周冕为深雪堂小学的前身——罗江书院题写的一块匾额（匾额现保存于罗江区博物馆），源于典故《程门立雪》。
“立雪立人 问学问道”诠释了深雪堂的教育理想，“培养学生 发展教师  成就学校”彰显了深雪堂的教育情怀，“办有品位的教育 育有品质的学生”昭示着百年深雪堂肩负的教育责任和担当。
学校占地55亩，环境优美，设施设备齐全，现有教学班40个，学生2147人，教师101人，先后荣获“全国优秀家长学校”“全国韵语教学先进单位”“四川省科技教育先进集体”“四川省青少年科技活动基点校”“四川省示范家长学校”“四川省文明学校”等称号。
百年深雪堂欢迎你！
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（下属全县义务教育学校）
教师管理培训中心是罗江区教育局直属的事业单位，负责实施全区义务教育阶段教师的“区管校用”工作，对纳入“区管校用”的教师在全区义务教育阶段学校进行派遣、管理、考核。教师实行“中心+学校”双线管理，教师的人事关系、工资关系纳入教师管理培训中心，工作关系及评职晋级等均在学校，享受学校教职工同等待遇。


